



# 总投资300亿元的49个项目签约

## 平度“双招双引”首季“开门红”

□文/图 半岛全媒体记者 郑阳  
通讯员 孙科强 张倩

吹响“冲锋号”，打赢“突破战”。3月2日上午，2021平度市“全面突破年”双招双引重点项目集中签约仪式圆满举行，总投资300亿元的49个项目顺利签约。“开年第一签”，标志着平度双招双引“全面突破年”实现“开门红”。

据了解，现场集中签约的49个项目涵盖新一代信息技术、智能家居、新材料、医养健康、现代农业等多个行业领域，科技含量高，产业关联度强。24个工业项目中，先进制造业项目达到19个，占签约项目总数的38.8%，为平度加快打造胶东半岛先进制造业基地注入了强劲动能。

由医药行业领军企业——中国多维医药集团斥资50亿元打造的多维生物医药产业园项目，落地达产后，可年产可降解高新材料、维生素、抗生素系列原料药等15万吨，实现年销售收入152亿元，将为平度市生物技术产业突破发展发挥重要作用。

招才引智方面，此次与平度市成功牵手的中智山东人力资源服务有限公司，是国内人力资源产业服务100强龙头企业，中智山东将依托平度市产业、区位、资源优势，与平度市精诚合作，实现优势互补，资源共享，将为平度市人力资源服务产业突破发展注入强力。

签约仪式上，伟光汇通文旅综合体、奥咨达医疗器械创新产业园、少海汇智能家居产业园3个签约项目的视频短片展示，让所有与会人员领略这些优质企业(项目)风采，倍感平度未来可期、未来已来。

“从去年启动项目商谈到如今顺利



49个项目顺利签约。

落地，我们切身感受到平度对优质项目的真诚与专业的跟进态度，感受到了平度政务服务的温度与速度，我们将把少海汇智能家居产业园建成4.0互联工厂，实现数字化赋能传统家居企业，助力平度数字经济加速发展。”活动现场，少海汇青岛产业园总经理谢宝君表示。

招商引资是区域经济发展的生命线。平度市坚持“项目为王”不动摇，狠抓招大引强、招新引高、招群引链，优化项目服务体制机制，实行“顶格推进机制”“六人小组”快速决策机制和产业链“链长制”模式，市级领导顶格推进、职能部门牵头负责，高位统筹、各方协同，一批投资规模大、带动作用强的大项目、好项目相继签约落地。

2020年，平度市抢抓胶东经济圈一体化发展和青岛市“突破平度攻势”等系列重大机遇，创新开展基金招商、平台招商、闲置资源招商，先后签约亿元以上重点产业项目169个、增长65.7%，落地157个、增长89.2%，其中134个项目实现当年签约当年落地，项目签约数、落地数、当年签约当年落地数均创历史新高。其中，投资66亿元的万洋众创城项目签约3个月即开工建设，这是万洋集团在江北地区布局中的首个开工项目；新力通与央企中国钢研合作，投资10亿元建设军民融合产业园，3个月完成主体框架工程，将打造成为世界最大的高温合金材料生产基地。当前，平度已迈入“高铁时代”“空港时代”“陆港时代”，将进一

步催生物流、空港经济、会展、旅游、医养康养等产业发展壮大，推动双招双引全面起势。

“投资青岛就是投资国家战略，选择平度就是选择青岛未来”。“平度市各级各部门将以此次集中签约为契机，想客商之所想、急客商之所急、帮客商之所需，进一步精简审批流程、畅通绿色通道、提高服务效能，为签约项目尽快落地开工、及早竣工达产提供最优、最高效、最贴心的服务保障。”平度市相关负责人表示。

### 相关链接

#### 平度经济开发区、凤台街道集中签约9个项目

□半岛全媒体记者 郑阳  
通讯员 宗绪昌 李娟

3月2日上午，2021平度市“全面突破年”双招双引重点项目集中签约仪式在市民服务中心隆重举行。其中平度经济开发区、凤台街道共与9家公司签署投资协议，意向投资共30.8亿元，约占本次全市项目集中签约总投资的十分之一，其中过10亿项目2个。

本次项目集中签约落户对平度经济开发区和凤台街道做大做强智能制造、生物医药、生态食品、现代服务业等领域，打造产业基地具有强劲的带动效应和现实意义。平度经济开发区与凤台街道将携手共进，想客商之所想、急客商之所急、帮客商之所需，以最优质的扶持政策和服务保障，为项目建设提供全方位、全过程的支持，全力以赴确保项目顺利推进。

## 送服务春风，增税务温度

□半岛全媒体记者 郭巧玲

早春二月，便民办税春风消融残冬，带来税务温情。

节后伊始，在企业陆续开工复产之际，平度市税务局开发区分局组织骨干力量对辖区内重点税源和规模企业开展了走访调研活动，为企业送政策、解疑惑、破难题，以热情服务支持企业开工复产，用实际行动为市场主体生产经营增添税务温度。

在鑫恒德电器、波尼亚食品等企业，税务人员深入企业生产一线了解生产经营情况，与企业负责人、财务人员和办税人员开展座谈，全面了解企业的生产需求、涉税需求和服务需求，积极帮助企业联系协调有关职能部门解决生产经营中的难梗阻问题，结合企业实际有针对性的宣讲减税降费和疫情防控税收优惠政策，帮助企业梳理分析优惠政策使用和落实情况，确保企业对符合条件的优惠政策应享尽享，切实将政策红利转化为企业持续经营的发展动力。

在对海棠产业园等创业平台、孵化平台的调研中，详细向走访企业介绍平度税务便民办税春风行动各项服务内容

及分局结合辖区实际推出的特色服务举措，广泛征求走访对象对税务部门征管工作和纳税服务的意见，征询对税务部门改进服务质量、提升服务水平的建议。对纳税人的意见和建议，税务人员现场做出承诺，能完善的立即完善，需要有关部门支持的积极协调，创造条件满足纳税人的合理需求，实现税企共享共赢。

在对众邸家具家居用品等企业走访中，通过座谈深入了解企业的产业布局调整、生产模式变化和货物运输、汇率影响等有关情况，了解企业财务人员工作中遇到的涉税疑难问题，对企业搬迁、债务重组、资产并购以及扩大生产经营规模等比较复杂的涉税业务，认真讲解具体的政策规定和业务操作，分析可能发生的各项税费业务和可以享受的税收优惠政策，帮助企业做好税收筹划，规避涉税风险，发挥税务部门的业务特长助力企业发展壮大。

春风徐来花自开，真情服务税常在。走访中，青岛市人大代表、众邸家居用品有限公司总经理赵国亮表示，税务部门这种一对一、面对面的服务方式，尊重企业意愿，重视企业需求，上门宣传政策，现场解决问题，让企业既暖心又没有距离感。

## 生产销售货值36万元伪劣KN95口罩，刑拘！

□半岛全媒体记者 郭巧玲  
通讯员 刘玲玲

近日，平度市市场监管局稽查大队收到了来自浙江义乌千世千成贸易有限公司赠予的一面锦旗，该公司对执法人员辗转多地取证、秉公执法的行为表示深深的敬意和由衷的感谢……

2020年7月14日，浙江义乌千世千成贸易有限公司投诉称：平度李某生产销售给他的6万个KN95口罩过滤效率不合格，致使其遭受经济损失30余万元！

事关防疫物资，平度市市场监管局稽查大队高度重视、不等不靠，迅速组织精干力量成立专项小组，展开调查工作。因案件涉及面广、案情复杂，执法人员在本地充分摸排的基础上，不远千里辗转浙江义乌、山东烟台、胶州多地取证。

历经数月查清了李某2020年4月

份生产销售货值36万元伪劣KN95口罩的违法事实。鉴于李某的行为已涉嫌犯罪，遂移交公安机关处理，目前李某已被依法刑事拘留。



锦旗表达对执法人员的谢意。